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Setkání příznivců deskových her v Karlínském Spektru

Praha, 4. dubna 2018 – V pondělí 9. dubna a v pátek 20. dubna proběhne od 15 do 18 hodin v Karlínském Spektru na Karlínském náměstí další setkání příznivců deskových a karetních her – klubu Deska. 

Setkání se uskuteční jako obvykle ve třetím patře budovy Karlínského Spektra v klubovně Tuláci.
Kdo už se předchozích setkání zúčastnil, ví, že bude mít příležitost zahrát si společenské stolní hry, které si nemá s kým jiným zahrát, případně si vyzkoušet hru, jejíž koupi teprve zvažuje. 
Horní věková hranice není omezena, hry jsou vhodné pro kohokoli od čtyř let. V Desce najdete velké množství strategií, vědomostních kvízů i karetních her. Navíc díky své návštěvě získáte karty do originální hry. Takže čím častěji přijdete, tím více karet dostanete. Vstupné zdarma.
Nabízíme též možnost vyzvednout děti před akcí v družině z přilehlých škol: MŠ + ZŠ Perunova, Lyčkovo nám. a P. Strozziho a převést je k nám do Spektra, kde si je pak můžete převzít.
V případě zájmu o převod se obracejte na renata.farry@ddmpraha.cz.
Pokud Vás tato akce zaujala, prosím sledujte nás na Facebooku: https://www.facebook.com/KarlinskeSpektrum/
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Dům dětí a mládeže hl. m. Prahy je největší volnočasové zařízení v České republice s tradicí od roku 1950. Pro všechny věkové kategorie nabízí přes 500 kroužků, ateliérů, kurzů a oddílů. Zaměřením pravidelných činností uspokojí i ty nejnáročnější. Poskytuje také vzdělávání pro předškoláky prostřednictvím center pro předškolní děti. Další jeho činností je pořádání prázdninových pobytových akcí a příměstských táborů, akcí pro širokou veřejnost, soutěží, mezinárodních a vzdělávacích aktivit. V neposlední řadě provozuje DDM hl. m. Prahy vlastní ubytovací zařízení na celkově osmi místech 
v Čechách. 
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